

Май 1935

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТРАКТОР

Специальная пятидневная газета для тракторных отрядов (выход в посевную) орган "Колхозное знамя" Титовского РК ВКП(б) и Райисполкома Запсибиркрай.

№ 3. 22 мая 1935 г.

РАВНЯЙТЕСЬ по ТРАКТОРНОМУ ОТРЯДУ т. АКУЛОВА, ТАРАСОВСКОЙ МТС

ТРАКТОРНЫЙ ПАРК ТИТОВСКОЙ МТС РАБОТАЕТ ПРЕСТУПНО ПЛОХО

РЕШАЮЩАЯ ПЯТИДНЕВКА

По колхозам Титовской МТС на 20 мая посеяно всего 57,4 проц. Позорная работа тракторного парка привела к срыву срока сева установленного РК ВКП(б) и РИКОм.

Находясь в одинаковых условиях с Таразовской МТС, которая посеяла 75 процентов, Титовская МТС плетется в хвосте и тянет весь район.

Директор Титовской МТС тов. Шишкарев и зам. директора по политчасти тов. Спирченко, ст. агроном т. Мельниченко занесены за позорную работу, за систематический срыв пятидневных заданий по севу—на черную доску в районной газете. Должных вызовов из этого руководство МТС не сделало.

Причины позорной работы уже отмечались, главное— отсутствие оперативности в работе, допущенный оппортунистический самотек по руководству севом.

Вот отряд № 11, работающий в колхозе "Красный боец". Договор заключенный с колхозом сорван. До 20 на до вспахать 328 га, вспахано—130 или 39 проц., посеяно 59 проц., закультивировано 54 процента.

В этом отряде пять раз сменили бригадир.

С 20-го мая в течение 2-х суток в колхозах: "Красный боец", "Красное знамя"—на

полях за Иней и др. все трактора стоят из-за отсутствия горючего. И трактора стоят тогда, когда директор МТС тов. Шишкарев располагает наличием девяти тонн легкого масла. Приехавшие 20 и 21 мая возчики на базу МТС за горючим были направлены в Топки, а деньги за горючее внести—поехали только 22 мая.

Передовые отряды Таразовской МТС, как например отряд № 4 тов. Акулова изօдня в день перевыполняет нормы, по 20 мая задание отрядом выполнено на 123 проц.

В сталинский поход вовлечено большинство трактористов, проверяются обязательства. Со стороны директора тов. Ульяновского уделяется исключительное внимание кадрам, это решает успех работы тракторного парка.

Титовская МТС соревнуется с Таразовской, но не выполняет взятых обязательств по сталинскому походу.

Оставшиеся дни сева решают вопрос, способно ли руководство Титовской МТС по кончить с оппортунистическим благодушием, способно ли оно организовать людей, проявить исключительную заботу к ним и ударной работой в эту решающую пятидневку смыть позорное пятно и выйти в шеренгу передовых МТС.

ТРАКТОРИСТ ОРЛОВ РАБОТАЕТ ПО УДАРНОМУ

Тракторист отряда № 2, Таразовской МТС тов. Орлов действительно работает по большевистски.

Тов. Орлов по ударному бо

рется за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома. Работа хорошего качества, ежедневно перевыполняет задание на пахоте.

Тов. Орлов вспахивает по 5,52 га в смену. Боровский.

Передовой отряд т. Акулова

Тракторный отряд № 4 руководимый бригадиром тов. Акуловым, по-большевистски выполняет взятые обязательства по Сталинскому походу.

На 20 мая отряд выполнил задание на 123 проц.

Первый переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома удержал Старухин, который выработал в переводе на мягкую пахоту вместо 81,37 га—130 га, сэкономил горючего 200 кг.

Второй переходящий мандат вручен комсомольцу-трактористу Аксенову, выполнил задание на 137 проц. сэкономил горючего 150 кг.

Дирекцией МТС бригадир отряда тов. Акулов премирован 100 руб., Аксенов и Старухин 50 руб. каждый.

УЛЬЯНОВСКИЙ.

Директор, держит "мандат"

Переходящие мандаты Крайкома и Крайисполкома директор Лебедовской МТС т- Гринфельд положил в портфель, очевидно решил "держать" и не отдавать никому.

По этому можно судить насколько серьезно руководители Лебедовской МТС относятся к организации социалистического соревнования среди трактористов и механиков.

Лыков.

Посеяно на 22 мая

По колхозам обслуживающим:

Таразовской МТС	75,8
Лебедовской МТС	64,0
Титовской МТС	57,2

По всем колхозам р-на	65,0
Единоличники	5,1

Всего по району	57,4
-----------------	------

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

бюро Крайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома
Об установлении премий старшим и участковым
механикам МТС за лучшее использование тракторного парка в весеннюю посевную кампанию

Успешное выполнение весеннею посевной кампании и получение высоких урожаев, наряду с применением передовой агротехники, решает высокое трактороиспользование: правильная организация работы тракторного парка и обеспечение технического ухода за тракторами.

В этом деле исключительная роль принадлежит старшему и участковому механикам МТС. От них, главным образом, зависит добиться использования тракторного парка на его полную мощность, дать высокое качество тракторных работ, а также содействовать максимальному повышению квалификации трактористов на их практической работе.

Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) постановляют:

1. Выделить премиальный фонд в размере 50000 руб. для премирования за образцовую работу старших и участковых механиков МТС, установив следующее количество и размер премий:

Количество премий	Размер премий	Общая сумма
5	1000	5000
10	800	8000
20	600	12000
50	500	25000
Всего: 85		50000

2. Премирование старших и участковых механиков МТС производить за следующие показатели в их работе на весеннем севе:

а) полное выполнение плана тракторных работ при высоком их качестве;

ПО СЛЕДАМ НЕ ОПУБЛИКОВАННЫХ ЗАМЕТОК

„КУЛАК РАБОТАЕТ УЧЕТЧИКОМ“

В редакцию поступила заметка в которой сообщалось, что тракторный отряд Титовской МТС, работающий в колхозе „Гудок“ не выполнил половины пахоты согласно договора. Надо было вспахать 128 га, а вспахано 52, посеяно 81 га вместо 126.

Указывалось, что трактористы Кононенко В., Некрасов, Березов И., срывают выполнение норм, вспахи

б) выполнение и перевыполнение дневных норм выработки при экономии горючего;
в) образцовая постановка технического ухода за тракторами и прицепными машинами;

г) отсутствие аварий тракторов;

д) исправное состояние тракторов и прицепных машин к концу посевной;

е) организация в тракторных отрядах социалистических методов труда—соцревнования и ударничества за переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома;
ж) высокая дисциплина среди трактористов;

з) систематическое повышение квалификации трактористов, культурное содержание станов и образцовая организация отдыха трактористов.

3. Предоставить старшим и участковым механикам МТС, которым будут присуждены премии, право участия на краевом слете трактористов-ударников, где и произвести выдачу им премий.

4. Обязать райкомы и заместителей директоров по полит части МТС установить порядок учета показателей работы старших и участковых механиков каждой МТС и по окончании посевной представить в Крайзу и с.-х. отдел Крайкома кандидатуры для премирования с полными показателями их работы на посевной.

Председатель Крайисполкома Грядинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Эйхе.

11 мая 1935 года.

вают от 1,2 до 1,8 га в смену.

Учетчиком поставлен Кравченко, сын кулака, который разлагал в отряде дисциплину.

Дирекция МТС сообщила, что Кравченко с работы учетчика снят, но дирекция умолчала что предпринято по выполнению договора с колхозом и с конкретными виновниками срыва тракторных работ.

Дульцев.

Сообщение ТАСС

16-го мая в Праге полпред Союза Советских Социалистических Республик в Чехословакии тов. Александровский и министр иностранных дел Чехословацкой республики господин Бенеш подписали договор о взаимной помощи между СССР и Чехословакией.

Гарантия мира

2 мая в Париже был подписан договор, по которому установлены обязательства о взаимной помощи между СССР и Францией, направленных к укреплению коллективной безопасности.

13, 14, 15 мая министр иностранных дел г-н Лаваль пребывал в Москве, имел беседы с т. Сталиным, Молотовым и Литвиновым.

Эти переговоры привели к еще большему укреплению франко-советских отношений.

16 мая в Праге подписан договор о взаимной помощи между СССР и Чехословакией.

Этот договор как и договор с Францией направлен на укрепление мира, с другой стороны договор с Чехословакией будет способствовать дальнейшему сближению между СССР и Чехословакией в пользу народных масс обеих стран.

СМЕРТЬ МАРШАЛА ПИЛСУДСКОГО

12 мая скончался Юзеф Пилсудский

Биографическая справка
Маршал Юзеф Пилсудский родился 5 декабря 1867 г. в Зулове, близ Вильно, в дворянской семье. Последнее время Пилсудский занимал пост военного министра Польши, одновременно являясь генеральным инспектором вооруженных сил Польши.

Пилсудский сосредоточивал в своих руках всю полноту власти и был идеальным вождем господствующего в Польше режима.

Ответредактор Ф. Большаков

Райлит 35. Тираж 300.
с. Титово, газ. „Колхозное знамя“